ol
Odoic NpesngeHTta Ykpaitu
[lenapTamMeHT 3 NUTaHb 3BEPHEHb rPOMaAsH

22.08.2019 22/047363-04
No

HBeTrkoBa H.
Ha Ne foi+trequest-52973-
c6bf48ce@dostup.pravda.com.ua,

Ha Bawmic 3epuenns Bin 14.08.2019, mo wmagifimmio po Odicy Tlpesupenta
YKpainu, MOBIJOMIISEMO TAKE.
Bignosin#o no wactwHu chomoi crarti 5 3akony Vkpaimm “Ilpo 3BepHeHH
rpoOMajissH” y 3BepHEHHI Ma€ OyTH 3a3HAYEHO MNpi3BHIIE, iM’sl, IO OATHKOBI, Micic
POXXHUBAHHA TPOMAaJSHMHA, BHMKJIALEHO CYTh IOPYIIEHONO IMTaHHSA. llMcerMoBe
3BEPHEHHSI [IOBUHHO OYTH IiIIMCaHO 3asBHUKOM (3asBHUKAMH ) i3 3a3HAYCHHIM JIaTH.
3rifHO i3 9ACTMHOIO MepIIOIO CTAaTTi 8 1BOro 3aKoHy MUCHMOBE 3BEpHEHHS (e3
3a3HAYEeHHS. MICLS NPOKMBAHHS, He IIi/{KMcaHe aBTOPOM BH3HAETHCS AaHOHIMHUM |
PO3MIISIAY HE i IATAc.
Ockinbky Haziciane Bamu 3BepHEHHS He IMINMMCAHO, i Y HbOMY HE 3a3HAUYEHO
Miclie NPOKHUBAHHSA, 3BEpHEHHs mnosepracThesi Bam. SIkmo Bu 3Bepratumerecs 3a
IOTIOMOT'0K0  3aC00IB eNeKTPOHHOro 3B’s3Ky, Bu MoxkeTe Hajiciaru i AMACaHn i
JOKYMEHT y CKaHOBaHi# (opmi.

Jlonatok: eeKTpOHHE 3BEpHEHHSL.

3actynuuk KepiBauka JlenapramMenty 10.Cuzonerko

Buk. [lenenrosceka B. B.
EDOC-44-583046

01220, m. Kwis, Byn. Bankoea, 11, Ten. (044) 255-70-42, thakc (044) 255-70-51



Ne2922 Bin 14.08.2019

-—---0riginal Message-----
From: LipeTkoga | latanba [mailto.foi+requesl-52973-c6bl48ce @dostup. pravda com.ua]

Sent: Wednesday, August 14, 2019 12:39 PM

To: fenaprameHT gocTyny Ao ny6aiyHol iHpopmaui <vidkrytist@apu.gov.ua>

Subject: IHpopMaLiHUIA 3aNKT - 3aKpbITUE CTALMOHAPHBIX OTAENEHMI 8-i1 ropOACKOM BOALHULbI T. KpuBoii
Por

Lobporo gHal

Ha nigcrasi crareit 1, 13, 19, 20 3akoHy YKpainu «po goctyn ao ny6niqHoi iHpopmauii» Big 13 ciyHa 2011
POKY, AKI HAAAIOTb NPaBO 3BEPTaTMCh i3 3aNUTaMM A0 PO3NOPAAHMKIB iHDOPMaL,T LOA0 HafaHHS ny6niyHoi
iHpopmaLi, npowy HaaaTH HacTynHy iHPOPMaLLito (HACTYNHI LOKYMEHTH):

YBaaemblid Bnagumup AnexcaHaposuul Mocnopal

Momorute octaHoBUTL BUAKyNOBCKUIA Gecnpepen, reHouma HaceneHus s r. Kpusoit Por Ha ogHom u3
BONbLWIMX MMNMACCUBOB TepHOBCKOro p-Ha.02.08. coTpyAHWKam 8-i ropoAckoil 6onbHMLbI AoBedeHa
MHGOPMaLMA O 3aKPbITUK CTALMOHAPHBIX OTAeneHUit 6oMbHULBL. Bee CTalMOHapHble OTAeNeHUn
60/bHULbI - HEBPONOTWA, TePanus, XMPYPrus, TPaBMaTonorMa GyayT 3aKpbiTbl W pasbpocaHbl No Bcemy
ropoay, NpoTAXKeHHOCTb koToporo 120 km. PailoH Tak HasbiBaemoro p. JIeHWHa W 6ausnexalime
MOCENKK HACUMTLIBAIOT 23 ThIC. XKUTENEH. 3TO ryCTOHaceNeHHbI LWaXTePCKUiA, rOpHALKUIA paiioH, rae
npoxueatoT pabotHuku CeslOKa, LIFOKa, waxt "OpmxoHukuaze", "TepHosckas", "I'Bapaeiickaa”.
KaTeropuyecku Henbss NUWaTh UTeNEe [aHHOIO KUAMAccuBa KBaAMGULMPOBAHHON MeaULMHCKON
NOMOLLM, KOTOPYIO OKasblBaloT B CTaLMOHAPHbIX oTAeneHuAx 8-i ropbonbHuubl. Moit cynpyr nocne
ABYX WHCYNbTOB WM OnepauMn Ha cocydax KOpbl rONI0BHOTO MO3ra ABaM(/pl B rof NPOXOAWT NneyeHue
B 3TOW 60NbHMUE.Y MeHA WOoK. YTo Ham ,u,enaTb [Ba cTapuKa W Kak KydaTo exaTb. Kak BO3WTb
nutaHne UT 4. KAK! U 3TO BCE Havanocb MHOro neTt Hasag, elle Koraa rocnoguH ®eguH 6bIN
Ha4yanbHUKOM ropsfpasa, a MOTOM MPOAO/IKWMA Ha MNOCTy rnaespada 8-l ropbosbHMupl. OH HAYAN
CO30ABATb [ETCKMMA  LIEHTP ONA  CBOEM [OYEPW. 310 He peopraHmusauma, 310 4aBHO
3aflyMaHHaA aKkuuA. YHUYTOXKUTb B3POCAbIA CTaUMOHap M co3faTb BCC AcTckoe. B ropoge nosHo
NYCTbIX KOPMYCOB MeAy4pexaeHuid. M HUKTO He nposen obLliecTBeHHble caylwaHbA. MosToMy npotuy
BAC ocraHoBuTb 310T TEHOUM/. HanpaBuTb AaHHOe 3asBAEHUe Tak ke u B CBY ana
paccnefjoBaHuA AeATeNbHOCTU rocnoguHa deauHa 8 roga ero npebblBaHUA Ha BblleyKasaHHbIX
AO/MKHOCTAX W paccnefloBaHUA AeATeNbHOCTM M3pa B 3TOM BOMpoce.. 3TO BCE AenaeTca NpoTUB
Hapoda. Kak UTb B TaKOM CTpaHe, B KOTOPOM YHWYTONKAEETCA COBCTBEHHbIN Hapos,

3 noBaroto,

LiseTkoBa HaTtanbA

Mpolwy HaaaTh BiANOBIAb Y BUSHAYEHMWI 3aKOHOM TEPMIH eNeKTPOHHO MOLTOH.

-

Lie nosigomnexHs 6yno HagicnaHe yepes cait "Joctyn go Mpasau”, npUaHauYeHHs aKoro - HagaHHA

MOKNMBOCTI TPOMaAAHAM HAACUNATU 3aNUTU NPo NyBAiuHy iHOPMaLLlo 3 NoAaNLLO NyBAIKALLE LuX
3anuTiB Ta BIANOBIAEN Ha HUX
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